

To: "panel_dev@legco.gov.hk" <panel_dev@legco.gov.hk>
From: lam steven
Date: 03/09/2018 04:43PM
Subject: Planning for land supply in Hong Kong

致
香港中區
立法會道 1 號立法會綜合大樓
立法會秘書處
發展事務委員會秘書
回應有關香港土地供應的規劃

敬啓者：

我是林子豐，是前高爾夫球港隊成員，希望以一個運動員的身份，懇請各界支持保留粉嶺高球場。

粉嶺場地是香港不能被取替的高球場，因為球場面積廣闊，又較近市區，交通方便，對於訓練時間分秒必爭的球員來說極為重要！相反，若果沒有了粉嶺練習場，就代表少了訓練的機會，運動員只能選擇去較偏遠的其他球場練習，耗時耗力！粉嶺高球場雖然是一個私人體育會，但亦一直協助專業運動員進行練習。以我本人為例，縱使我不是哥球會會員，但球會都讓我們這班球手可以在星期一至五入場練習，使用球會的設備，這對我們而言是極為重要的！

另外，我的球友、香港史上首名職業賽女高球手陳芷澄於 2016 年能成為首名打入奧運的女子球手， 粉嶺高球場有很大功勞！因為粉嶺球場舉辦女子職業公開賽後，給我們香港球手很多落場打比賽的實戰經驗，而芷澄亦因為在這些賽事取得好成績，才能獲取足夠積分出戰奧運。

在場地方面，粉嶺高球場的舊場符合國際賽設施準則，最適合舉辦女子賽事，但現時小組報告中提出的「部分發展」方案，正正是收回「舊場」來發展起屋，我們對此極為失望，希望政府可以考慮其他覓地建屋方案，保留粉嶺球場！

林子豐
2018 年 9 月 3 日